
 

 

Поточні контрольні заходи (max 60 балів): 

Поточна навчальна діяльність студентів контролюється на практичних заняттях відповідно 

до конкретних цілей та під час індивідуальної роботи викладача зі студентами. Поточний 

контроль здійснюється на кожному практичному занятті відповідно до теми заняття, під 

час індивідуальної роботи викладача зі студентом для тих тем, які студент опрацьовує 

самостійно, в системі Moodle. 

-робота на практичному занятті (max 2 бали) – виконання завдань до текстів іноземною 

мовою, обговорення текстів, дискусія, аудіювання у групі, складання діалогів та презентацій за 

темою, творчі завдання. 

-контрольне тестування за змістовим модулем (max 5 балів) – проводиться наприкінці 

кожного змістового модулю курсу, виконується в системі Moodle. Тест складається з 10 

тестових запитань, 0,5 бала за кожну правильну відповідь (10 питань – 5 балів) 

-контрольне завдання для самостійного виконання (max 4 бали)– проводиться наприкінці 

кожного змістового модулю курсу, виконується в системі Moodle. Методичні рекомендації 

щодо виконання завдань з самостійної роботи і критерії оцінювання завдань розміщені на 

платформі Moodle.  

 

Умови допуску до підсумкового контролю 

При виставленні допуску до заліку враховуються навчальні досягнення студентів, а саме: бали, 

набрані на поточному опитуванні під час контактних (аудиторних) годин, бали, набрані за 

виконання самостійної роботи, бали модульних контрольних робіт та завдань. Заборгованості 

по усіх видах поточного контролю студент повинен ліквідувати до початку залікового 

тижня. 

Підсумкові контрольні заходи. Залік. 

-контрольне тестування за вивченим матеріалом курсу виконується у системі Moodle: 0,5 

бала за кожну правильну відповідь (40 питань – 20 балів) 

-презентація за обраною темою оцінюється в 20 балів:(18-20 балів − завдання виконано в 

повному обсязі, виявлено  знання та практичні навички на високому рівні; 9-17 балів − 

завдання виконано не в повному обсязі, виявлено знання та практичні навички на середньому 

рівні;1-8 балів − завдання виконано неправильно,  не в повному обсязі, виявлено незадовільні 

знання та практичні навички ;0 балів − завдання не виконано). 

Самостійна робота 

Прийом і консультації по виконанню завдань щодо СРС проводяться викладачем згідно 

встановленого графіку. Завдання СРС рахуються виконаними, якщо: - виконані і здані в 

зазначені викладачем строки; - повністю виконані (розкривають тему завдання); - не мають 

помилок; - виконані студентом самостійно. При умові невиконання одного із зазначених умов, 

кількість балів знижується на 1 бал. При умові невиконання і відсутності завдання 

оцінюється 0 балами. Студент зобов'язаний виконати всі завдання.  

 

 

 

 


